



## Руководитель следственного управления СКР по Марий Эл принял участие в возложении цветов к монументам



3 сентября в России отмечается памятная дата – День окончания Второй мировой войны. Этот день по праву и считается окончанием самой жестокой, массовой и кровопролитной в истории человечества войны, длившейся шесть лет.

В г. Йошкар-Оле состоялась торжественная церемония возложения цветов к монументам воинской славы. Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл генерал-майор юстиции Александр Петрович Мигушов почтил память тех, кто отдал жизнь, сражаясь за Родину. Совместно с руководителями других правоохранительных органов он возложил цветы к монументу Воинской Славы и Вечному огню.

Вечная память и вечная слава воинам, защищавшим нашу Родину и труженикам тыла,



умершим от недоедания и болезней, но до последней минуты своей жизни ковавшим Победу у станков и в колхозных полях.

## Изображения



03 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1720750>